

朴槿惠“亲信门”牵出“神秘小白脸”

韩国媒体10月30日报道,随着总统朴槿惠亲信崔顺实“干政”事件不断发酵,与这起事件有关联的另一名关键人物也浮出水面。这名高大帅气的男子被指与崔顺实关系亲密,涉嫌帮助她通过两家基金会敛财。



高大帅气的男子

同程旅游百旅会宁波分会成立 中国首届中老年旅游春晚宁波地区 海选启动

10月28日,“活到一百岁,游遍全世界”全国中老年旅游服务品牌百旅会宁波分会启动仪式在中信宁波国际大酒店举行,同程旅游宁波分公司宣布成立“百旅会宁波分会”中老年旅游会员俱乐部。这是同程旅游在浙江成立的第三家百旅会分会。这不仅是同程旅游针对休闲旅游市场做出的重大决策,也是同程旅游落地宁波后的又一大动作。

发布会上,百旅会宁

波分会分别与宁波电视台、宁波交广FM93.9电台、《宁波晚报》签订战略合作协议。并在发布仪式后开启了“中国首届中老年旅游春晚宁波地区海选直通赛”。

据了解,百旅会作为中老年旅游服务品牌,以创新多样化的服务理念,满足中老年会员在旅游、休闲、社交等方面的需求。百旅会的会员可享受一系列个性化服务和活动,优先享受会员权益和福利,包括一年

四次的免费快乐大巴一日游、各种主题的会员活动、才艺赛事、会员会刊,更有价值1000元的中老年健康基础体检套餐。“成立‘百旅会’是同程旅游从经营产品到经营用户的一大转变,也是对旅游消费者进行社群化精细运营和服务的一次提升和探索。”同程旅游创始人、CEO吴志祥表示,未来同程还会针对亲子、丽人等细分市场做出布局,用口碑与服务持续提升“同程旅游”这个品牌。

相差20岁的“姐弟恋”

《韩国时报》网站10月30日报道,这名男子名叫高永泰(音译),现年40岁。而崔顺实现年60岁,两人年龄相差整整20岁。根据韩国媒体的说法,高永泰在“亲信门”中扮演着帮助崔顺实敛财的角色。

虽然有关高永泰的个人资料媒体知之甚少,但一些媒体还是挖出了他和

崔顺实之间的一些“猛料”。

根据这些报道的说法,高永泰原是一名运动员,曾代表韩国国家佩剑队参加过亚运会并获得过一枚金牌。退役后,他在首尔南部江南区的一家高档酒吧担任营销人员,化名“敏宇”,凭借俊朗外表专门招揽富有的中年女性前去消费。

一名自称曾与高永泰一起工作过的匿名男子接受韩国一家电台采访时说,高永泰和崔顺实2006年左右在那家酒吧相识。虽然两人年纪相差很大,但他们很快发展成亲密关系。

这名男子说:“高永泰长得帅,就凭这点,他赚了很多钱。我猜测,崔顺实只是他的亲密客户之一。”

经营“皮包公司”敛财

崔顺实“干政”事件曝光后,与其关系密切的高永泰10月27日晚主动前往检察机关接受询问。经过长达约40个小时的问话,他最终于29日中午离开。不过,检察部门没有对外公布这次询问的具体内容。

根据韩国一些媒体的说法,崔顺实在韩国和德国分别开设了“皮包公司”,相关事务均交给高永泰出面打理。同时,她还成立两家非营利性质的基金会,并利用与朴槿惠的关系促使多家大企业“慷慨解囊”。通过这些“皮包公司”,崔顺实把上述两家基金会的钱挪为己用。

此外,高永泰还在2008年开始涉足时尚圈。在崔顺实的帮助下,他创

立自己的配饰品牌。2013年,朴槿惠拿着这一品牌的手提包出现在公共场合后,这一品牌立即名声大噪,引发明星追捧。

不过,两人的亲密关系并不长久。根据一些媒体的说法,高永泰把一名车姓男子介绍给崔顺实,那名男子得到崔顺实重用,两人关系急转直下。

与崔顺实关系变僵后,高永泰10月中旬向韩国JTBC电视台爆料称,崔顺实“最大爱好是审阅总统演讲稿”。此后,这家电视台挖出了总统“闺蜜”修改演讲稿的大新闻。

根据这家电视台的报道,并无任何官职的崔顺实收到过44份演讲稿,并且在朴槿惠发表这些演讲之前,其中包括2014年

3月朴槿惠在德国东部城市德累斯顿发表的“韩朝统一基础倡议”讲稿。朴槿惠同年稍晚时候在这篇讲稿所提三大倡议的基础上提出对朝政策“朝鲜半岛信任进程”。

这些讲稿的文档存储在崔顺实办公室一台被弃置的电脑中。因为这些文档的打开时间在朴槿惠发表演讲前,因此JTBC电视台怀疑崔顺实审阅并修改了讲稿。

面对高永泰的“出卖”,崔顺实称,这个电脑并不是她本人的,真正的主人是高永泰。“我根本不会用平板电脑,”她说。

崔顺实已于10月30日从英国返回韩国。她的律师称,崔顺实回国后将全力配合调查,接受检方问讯。 据新华社

免签直达 中青旅春节巨献 宁波包机直飞美国塞班

2017年的春节算不到三个月了,身未动,心先行,中青旅已经为市民们特别推出了宁波包机直飞美国塞班五晚六天的半自由行。据悉,宁波直飞塞班岛,5小时左右即可抵达美国领土,非常适合舟山、台州、金华、宁波大市区内游客的出行需求。

关键去塞班岛还是免签的,只要你持中国(大陆)有效期六个月以上的护照即可免签进入塞班,拿起护

照确认行程,说走就走。而且中青旅本次包机直飞选择的是美国动力航空(2D),起降时刻为全华东地区非常优选的时间段,宁波飞塞班20:00起飞,塞班飞宁波14:30(当地时间)起飞,动力航空时刻优势比较明显。

塞班岛,西太平洋北马里亚纳群岛一岛,因为近邻赤道一年四季如夏,景色俊美。身处塞班,背倚热带植被即掩盖的山脉,透过路途两旁

的生机勃勃的椰树展现在你面前的是诱人的蓝绿色海洋!春节游塞班岛,在冬天体验27°C的温暖,甚是惬意。

没有去军舰岛,就等于没有真正到过塞班岛。本次行程,中青旅将特别赠送浪漫军舰岛的环岛游,军舰岛的四周是白沙滩,也是珊瑚被冲刷磨细后所形成的,岛上满是浓绿的热带植物,进入岛中央,感觉就像个与世隔绝的小宇宙。 徐益霞

可预约上门或在线签约报名

(微笑云南,告别云南强制购物,宁波直飞昆明往返)
(云南过冬,西双版纳气温18-30度,腾冲瑞丽18-28度)

昆明、芒市、腾冲、瑞丽、楚雄、西双版纳 双飞10天 2080

昆明、九乡、大理、丽江、西双版纳 双飞10天 2080

发团:所有路线均为双号开班。咨询热线:0571-87969812;0571-85332629;
手机:13646858681(微信同号)QQ:441689368(扫二维码加微信或来电索取行程)

杭州天缘国际旅行社有限公司 全国百强 国内旅行社 质监电话:0571-87969812 许可证编号:L-ZJ00117



翰林旅院

翰林欢歌展风貌

老来歌声更添俏



摄影 吕圣心

上周五下午,白云剧场座无虚席,西门街道组织社区老年合唱队进行展演,一支支队伍身着盛装,如满天晚霞,五彩缤纷;一张张虽不再年

轻的脸庞绽放着喜悦的光彩,老有所乐让我们永葆年轻、老有所养让我们生活无忧,敬老养老的社会风气越来越为人称颂。

乐韵合唱队是翰林旅院为翰林学士创建的兴小组之一。在这里,陈

婷婷老师教我们学习新歌曲,享受生活中别样的激情与快乐。这是一个团结友爱的集体,同学、师生亲如兄弟姐妹。

两周前,西门街道邀请乐韵合唱队友情参加该街道举办的“敬老养老,唱响西门”老年人合唱展演活动。我们认为这是翰林旅院走向社会,向社会展示翰林风采的又一次践行。我们只是友情参赛,不为名次,重在参与,但是参加的每一位学士都是全情投入异常认真。

担任乐韵合唱队指导教师的陈婷婷老师十分认真敬业。接到任务不敢懈怠,既当教练又兼指挥,尽责又辛劳。受她感染,合唱队员们在练唱时也都十分用心。有的队员克服家庭困难挤出时间参加排练,更多队员则是鼓起勇气第一次上台展

示。大家都有一个共同心愿,那就是为集体争光,为翰林添彩。

展演当天,“翰林”乐韵合唱队的节目安排在第三个出演。队员们站在后台候场时既激动又略显紧张,但当他们站上舞台听到音乐响起的一刹那顿觉神采奕奕,见台下的翰林学士们为我们鼓舞,更添了一份“士气”。看,我们的指挥陈老师仪态大方、镇定自若;我们的领唱笑容可掬、声情并茂。全体队员怀着对祖国的无限深情由

衷抒发,将一曲《祖国,慈祥的母亲》演唱得情切意浓、动人心弦。歌毕,台下的观众报以热烈的掌声。

最终,我们翰林代表队得到了评委的赞许和肯定,荣获了“最佳团队”奖。在此,还要感谢翰林旅院新光摄影社社长吕圣心老师,参与了我们的歌唱组演出的全程摄影,记录了我们精彩、美好的瞬间。这就是我们快乐的团队,这就是我们的翰林!

翰林学士蔡咏梅/文

报名电话:87239143 (报名请携带1张2寸证件照和退休证)
报名地址:宁波市海曙区大沙泥街88号飞扬旅游广场8楼翰林旅院办公室